
Відокремлений структурний підрозділ 

«Конотопський індустріально-педагогічний 

фаховий коледж Сумського державного університету» 

 

ПРОТОКОЛ № 8 

засідання циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін 

14.03.2023 р.                                                                                            м. Конотоп 

 

Присутні: 

Голова циклової комісії - Бадьор І.В. 

Члени комісії: Казимірчук Р.І., Казимірчук Н.В., Вєтрова О.Д., Малащук Г.А., 

Владимирова Н.В.  

Відсутні: Назимко Н.С.                       

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ : 

 

1. Форми організації освітнього процесу в коледжі в умовах дистанційного 

навчання. Проведення онлайн-занять. 

2. Аналіз роботи членів комісії, що атестуються. Затвердження 

атестаційних матеріалів. 

3. Організація профорієнтаційної роботи. Презентація педагогічної 

професії. 

4. Обговорення методичної розробки викладача Вєтрової О.Д. 

 

      1. СЛУХАЛИ: Викладач педагогіки, голова циклової комісії Бадьор І.В. 

ознайомила з основними дидактичними вимогами до проведення онлайн-

заняття. Звернула увагу на етапи підготовки до проведення онлайн-занять, 

методи забезпечення зворотнього зв’язку та використання презентації для 

викладу нового матеріалу.  

      ВИСТУПИЛИ: Вєтрова О.Д. поділилася досвідом роботи щодо 

проведення онлайн-занять в Zoom. Особливу увагу звернула на підготовку та 

проведення семінарських занять. 

       Казимірчук Р.І. – проаналізував умови, які дають можливість поєднувати 

результати роботи на навчальному порталі з активністю під час онлайн-занять. 

 



     2. СЛУХАЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. ознайомила зі звітом 

викладача, що атестується, проаналізувала показники професійної активності 

викладача. За атестаційний період викладач розробила 5 методичних 

розробок, проводила заходи в рамках творчого звіту комісії психолого-

педагогічних дисциплін, пройшла фахові курси та курси за накопичувальною 

системою. На розгляд комісії було представлено портфоліо викладача, яке 

підтвердило результативність роботи викладача в атестаційний період.   

      УХВАЛИЛИ: надати інформацію про результативність роботи викладача 

Бадьор І.В. заступнику директора для розробки характеристики викладача. 

 

     3. СЛУХАЛИ: Владимирова Н.В. проаналізувала активність викладачів 

циклової комісії в системі профорієнтаційної роботи коледжу. Звернула увагу 

на необхідність розширення переліку ДПТНЗ з Сумської, Чернігівської 

областей для проведення зустрічей з випускниками та організацію поїздок з 

метою професійної орієнтації в інші області України.  

       ВИСТУПИЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. ознайомила з 

вимогами до мотиваційних листів абітурієнтів. Звернула увагу на проведення 

профорієнтаційної роботи в період творчого звіту циклової комісії, а саме 

організація тижня педагогічної професії.    

УХВАЛИЛИ: Підготувати інформаційні бюлетні для організації поїздок 

відповідно до графіків державних атестацій в закладах ПТО. Інформацію про 

проведення тижня педагогічної думки викласти на сайті коледжу. 

 

4. СЛУХАЛИ: Викладач психології Вєтрова О.Д. ознайомила зі 

структурою та змістом власної методичної розробки «Методика підготовки та 

умови ефективної взаємодії зі здобувачами освіти під час проведення 

семінарських занять». Викладач систематизував досвід роботи з методики 

підготовки та проведення різних типів семінарських занять в умовах змішаної 

системи навчання. Особливу увагу приділено організації онлайн-занять та 

контролю знань.    

ВИСТУПИЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. відмітила 

відповідність структури розробки вимогам. Слід зазначити, що практичний 

досвід роботи викладача впливає на підвищення пізнавальної активності 

студентів.   

УХВАЛИЛИ: Схвалити методичну розробку викладача Вєтрової О.Д. 

та рекомендувати до затвердження ОМК. 

   Голова циклової комісії 
 

Ірина БАДЬОР 

 


